

- чинників, що становлять конкурентну перевагу;
- очікувань власників.

Отже, стратегічний аналіз дає можливість вибрати напрямок подальшого розвитку підприємства. Без певної стратегії у підприємства не буде обґрунтованого плану його подальшої діяльності і наміченої програми досягнення бажаного ефекту. Стратегічний аналіз – початковий етап вибору стратегії подальшого функціонування підприємства, що базується на вивченні й оцінці внутрішнього і зовнішнього середовищ підприємства.

Список використаних джерел

1. Галушка, З.І. Стратегічний менеджмент [Текст] / З.І. Галушка, І.Ф. Комарницький. – Чернівці, 2006. – 247 с.
2. Головка, Т.В. Стратегічний аналіз [Текст] / Т.В. Головка, С.В. Сагова ; За ред. М.В. Кужельного. – К. : КНЕУ, 2002. – 198 с.
3. Ковальчук, М.І. Стратегічний аналіз у сільському господарстві / М.І. Ковальчук. – К. : КНЕУ, 2003. – 259 с.
4. Зенкина, И.В. Основные атрибуты реализации системного подхода в стратегическом анализе хозяйствующего субъекта [Текст] : И.В. Зенкина // Вестник Ростовского государственного экономического университета (РИНХ). – 2009. – № 29. – С. 239–245.
5. Бруханський, Р.Ф. Облік і аналіз у системі стратегічного менеджменту аграрного підприємництва [Текст] : монографія / Р.Ф. Бруханський. – Тернопіль : ТНЕУ, 2014. – 384 с.
6. Пуцентейло, П.Р. Особливості функціонування аналітичного забезпечення підприємств [Текст] / П.Р. Пуцентейло // Інноваційна економіка. – 2015. – № 1 (56). – С. 194–198.
7. Пуцентейло, П.Р. Аналітичне забезпечення діяльності підприємства / П.Р. Пуцентейло // Сталий розвиток економіки. – 2015 – № 1 (26). – С. 168–174.
8. Сава, А.П. Концептуальні основи визначення збалансованого економічного розвитку [Текст] / А.П. Сава // Часопис економічних реформ. – 2014. – № 4. – С. 16–19.



Демченко Іван

к.е.н., доцент

Таврійський державний агротехнологічний університет

м. Мелітополь

ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ТА ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Серед актуальних викликів сучасних умов господарювання залишається необхідність забезпечення фінансової безпеки суб'єктів господарювання та реалізації їх фінансового потенціалу. Особливого значення набувають інструменти й методи нейтралізації загроз зовнішньоекономічної діяльності та несприятливих національних факторів факторів. Водночас, вдало виконані оптимізаційні заходи дозволяють сподіватися на стрімке поживлення попиту, зростання доступності кредитного забезпечення, а також підвищення ефективності господарювання.

Фінансова безпека забезпечує протидію численним фінансовим ризикам та є похідною від дії численних загроз. Натомість, безпечному стану господарювання відповідає можливість досягнення стратегічних цілей власників та/або менеджменту суб'єктів, а також можливість нейтралізації несприятливих факторів дії. Разом з тим, така категорія не є константою, а виступає активною запорукою ефективної діяльності суб'єктів. Інакше кажучи, менеджмент чи керівництво за згодою з власниками бізнесу самостійно забезпечує відповідну фінансову безпеку у відповідності з специфікою бізнесу, організаційно–правовою формою власності, а також конкретними видами економічної діяльності.

Ознаками фінансової безпеки суб'єктів господарювання виступають:

- достатній для виконання планованих показників господарської діяльності обсяг фінансових ресурсів;
- оптимізовані для конкретного суб'єкта показники фінансового стану;
- відповідність діяльності прогнозованим показникам або навіть їх перевищення;
- прибуткова діяльність з перспективою нарощування чистого фінансового результату;
- стабільність та плановість;
- перспективи зміцнення фінансового потенціалу.

Відмітимо, що за сучасних умов суб'єкти відчують складнощі з забезпеченням фінансової безпеки. Так, близько 40% суб'єктів господарювання серед всіх видів діяльності формували від'ємний фінансовий результат. Доречі, загальний фінансовий результат серед суб'єктів в Україні був також від'ємним та становив близько – 1,4 млрд. грн.

За умов збитковості та нестабільності фінансової та банківської системи країни, з якої було виведено близько 60 неплатоспроможних банків в 2014–2015 рр., доступ до кредитних ресурсів стає надскладним. Крім того, валютні коливання, інфляційні процеси та втрата купівельної спроможності населення робить прогнозування діяльності ускладненим.

Під фінансовим потенціалом підприємства варто розуміти сукупність можливостей підприємства, які визначаються наявністю і організацією використання фінансових ресурсів та організаційних механізмів, спрямованих на забезпечення економічного розвитку підприємства на перспективу [2]. Такий підхід дозволяє уникнути однобічності при формуванні ознак та сутності категорії. Однак у розвиток думки можна припустити, що потенціал також відображує нереалізовані можливості. Бажані показники можуть бути отримані виключно за сприятливих обставин та виконання попередньо виконаних прогнозів. Потенціал представляє собою можливості та результати, що не завжди проявляються на практиці. Більш того, фінансові ризики суттєво впливають на здатність суб'єкта виконати затверджені плани.

Якщо бути послідовними, створення фінансової безпеки можливо виключно тоді, коли суб'єкт володіє фінансовим потенціалом. Саме за допомогою фінансової безпеки як системи забезпечення нейтралізації загроз та раціонального використання наявних ресурсів будь-якого з типів можлива реалізація фінансового потенціалу на практиці.

Фінансова безпека виступає рушійною силою, інструментом для досягнення власниками підприємства основної мети господарювання.

З іншого боку, сформована фінансова безпека допомагає подальшому зміцненню фінансового потенціалу суб'єкта господарювання. Відбувається своєрідне оновлення гнучкості конкретного суб'єкта та покращення механізмів його адаптації до мінливих умов господарювання.

Послідовні зусилля щодо реалізації конкурентних переваг конкретного суб'єкта забезпечить його стійке функціонування на засадах фінансової безпеки, а як наслідок – збільшення фінансового потенціалу.

Список використаних джерел

1. Господарський кодекс України [Текст] : офіц. текст : за станом на 01.05.2016 р. / Верховна Рада України; Кодекс України, Закон, Кодекс від 16.01.2003 № 436–IV. Доступно з мережі Інтернет : <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/436-15> (дата звернення : 21.05.2016). – Назва з екрана.

2. Левченко Н.М. Фінансовий потенціал підприємства: сутність та підходи до діагностики [Текст] / Н.М. Левченко // Інвестиції: практика та досвід № 2/2012. – С. 114 – 117.



Довгань Олександр

студент

Київський національний торговельно–економічний університет

м. Київ

Довгань Ірина

асистент

Подільський державний аграрно–технічний університет

м. Кам'янець–Подільський

ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Розглянуто питання впровадження сучасних програмних продуктів для автоматизації бухгалтерського обліку та управління, для підвищення ефективності діяльності підприємства.

На сучасному етапі розвитку економіки відбувається бурхливий розвиток інформаційних автоматизованих комп'ютерних систем, перед підприємствами, які прагнуть ефективно організувати свою діяльність, постає завдання використання сучасних комп'ютерних технологій. Застосування сучасних комп'ютерних технологій необхідно для здійснення управління, обліку, аналізу та контролю є необхідною передумовою ефективної діяльності та розвитку сучасного підприємства, особливо в процесі виходу підприємств з кризового становища [1].

Дослідженню питань автоматизації обліку на українських підприємствах присвятили свої праці такі науковці як В. Шквиря, О. Височана, В. Муравський, А. Олійник